

N 7304
17.07.2020

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Приватне підприємство «Українська аграрна техніка»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

14030, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Захисників України, буд. 25, корп. 37,

код ЄДРПОУ 33127969, директор Носков Микола Юрійович,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. (050)4730641, e-mail: uatech@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Україна, м. Чернігів, вул. Захисників України, буд. 25, корп. 37

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Приватне підприємство «Українська аграрна техніка» не здійснює вказаний вид страхування, оскільки не є об'єктом підвищеної небезпеки згідно з Переліком груп об'єктів підвищеної небезпеки у відповідності з дод. 1 до Порядку і правил проведення обов'язкового страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування можливої шкоди, яка може бути заподіяна, відповідно до постанови КМУ від 16.11.2002 р. № 1788

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Носков Микола Юрійович – директор ПП «Українська аграрна техніка»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.3 дод. 6 Порядку...)
- Зварювальні роботи (п.15 дод. 6 Порядку...)
- Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В і в зонах дії струму високої частоти (п.12 дод. 6 Порядку...)
- Газополум'яні роботи (п.25 дод. 6 Порядку...)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

49 (сорок дев'ять) робочих місця, 30 (тридцять) у тому числі тих,

кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Для виконання робіт підприємство має в своєму розпорядженні

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

виробничих об'єктів – 1 (власне), офісних приміщень – 1 (власне)

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Відповідальні за дотримання законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають)

- Директор Носков Микола Юрійович;

Управління Держпраці у Чернігівській області	
Вхідний №	5010
« 22 »	07 2020

- Начальник виробництва Требухов Андрій Юрійович;
- Інженер з охорони праці Ончуков Андрій Олександрович;
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом директора №2/18-ОП від 18.07.2018 р. на підприємстві створена служба охорони праці в особі інженера з охорони праці Ончукова А.О.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

На підприємстві розроблені та наказом директора №1/19-ОП від 14.03.2019 р. введені в дію інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт, в наявності інструкції з експлуатації нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення) засобів виробництва.

З працівниками підприємства проводяться інструктажі з питань охорони праці (вступні, первинні, повторні, позапланові та цільові) по «Програмі вступного інструктажу з питань охорони праці для робітників ПП «Українська аграрна техніка» та у відповідності до «Переліку питань первинного (повторного) інструктажу на робочому місці для робітників ПП «Українська аграрна техніка» затверджених наказом директора №5/18-ОП від 18.07.2018 р.

Працівники підприємства проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці в постійнодіючій комісії з охорони праці підприємства у відповідності до вимог «Положення про порядок проведення навчання з питань охорони праці в ПП «Українська аграрна техніка», затвердженого наказом директора №4/18-ОП від 18.07.2018 р. Керівник підприємства та члени постійнодіючої комісії з перевірки знань з охорони праці пройшли перевірку знань в навчальних центрах та мають відповідні посвідчення.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до НПАОП 0.00-3.07-09 «Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості» затверджених наказом Держгірпромнагляду України від 16.04.2009 р. №62.

На підприємстві наявні необхідні матеріально-технічна база, а саме приміщення де проводяться навчання з питань охорони праці та інструктажі з питань охорони праці, які забезпечені відповідними наглядними матеріалами, та в достатній кількості на паперових та електронних носіях нормативно-правові документи та навчально-методичне забезпечення.

Кожен працівник при прийомі на роботу інформується про умови праці, наявність на робочому місці, де він буде працювати, небезпечних виробничих факторів. Розподіл обов'язків, повноважень, відповідальності між працівниками підприємства здійснюється відповідно до посадових інструкцій і положень про структурні підрозділи.

М.Ю. Носков
(підпис)



Носков М.Ю.
(ініціали та прізвище)

« 17 » 07 2020 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

« 23 » липня 2020 р. № 223, 20.44-А